

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



0992286571001 **NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL:** BRELDYNG S.A.

NOMBRE COMERCIAL: ULTRATECH

REPRESENTANTE LEGAL: BAQUERIZO RIBAS XAVIER ANDRES **OBANDO MEDINA GREGORIO ANDRES** CONTADOR:

ESPECIAL CLASE CONTRIBUYENTE: OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI **CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N **NÚMERO:** S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 13/02/2003 FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. ACTUALIZACIÓN: 06/03/2003 06/01/2014

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MAYOR DE EQUIPOS DE COMPUTACION

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: SEPTIMO PASAJE Numero: 37-A Interseccion: AV. EMILIO ROMERO Referencia ubicacion: DIAGONAL A LA COMISION DE TRANSITO DEL GUAYAS Telefono Trabajo: 046003579 Telefono Trabajo: 046003575 Email: gregoriobandom@gmail.com Fax: 046017137

DOMICILIO ESPECIAL

SN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI * ANEXO RELACION DEPENDENCIA

- ANEXO RELACION DEPENDENCIA

 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES

 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE

 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 1 **JURISDICCIÓN** \ ZONA 8\ GUAYAS CERRADOS 3



Código: RIMRUC2017000084659 Fecha: 19/01/2017 13:10:11 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



0992286571001 **RAZÓN SOCIAL:** BRELDYNG S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: FEC. INICIO ACT.: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ 13/02/2003

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO: ULTRATECH

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE EQUIPOS DE COMPUTACION

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: SEPTIMO PASAJE Numero: 37-A Interseccion: AV. EMILIO ROMERO Referencia: DIAGONAL A LA COMISION DE TRANSITO DEL GUAYAS Telefono Trabajo: 046003579 Telefono Trabajo: 046003575 Email: gregoriobandom@gmail.com Fax: 046017137

No. ESTABLECIMIENTO: Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 002 12/06/2007

NOMBRE COMERCIAL: MUNDO PC FEC. CIERRE: 31/03/2010 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE EQUIPOS DE COMPUTACION

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: ROCA Calle: BOYACA Numero: 906-B Interseccion: VICTOR MANUEL RENDON Referencia: A MEDIA CUADRA DE LAS OFICINAS DE PACIFICTEL

No. ESTABLECIMIENTO: FEC. INICIO ACT.: 003 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL 06/11/2007

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: 18/05/2009 FEC. REINICIO: MUNDO PC

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE EQUIPOS DE COMPUTACION

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: DURAN Parroquia: ELOY ALFARO (DURAN) Numero: S/N Referencia: . Edificio: CENTRO COMERCIAL DURAN OUTLET Carretero: VIA DURAN - BOLICHE Camino: LINEA FERREA GUAYAQUIL - QUITO

No. ESTABLECIMIENTO: Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 21/06/2010

NOMBRE COMERCIAL: ULTRATECH FEC. CIERRE: 13/07/2012 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE EQUIPOS DE COMPUTACION MANTENIMIENTO Y REPARACION DE MAQUINARIA DE INFORMATICA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: ROCA Calle: JUNIN Numero: 614-A Interseccion: BOYACA Referencia: FRENTE AL HOTEL SABOY Telefono

Trabajo: 045003256 Telefono Trabajo: 04500325



Código: RIMRUC2017000084659 Fecha: 19/01/2017 13:10:11 PM